



На телеканале «Россия 24» состоится показ нового документального фильма «Очень страшная сила»



В эфире телеканала «Россия 24» состоится показ документального фильма «Очень страшная сила», подготовленного ООО «Фонд национального кино «Патриот» при содействии СК России. Фильм посвящен работе следователей по раскрытию преступлений, связанных с пластической хирургией и косметологией.

Продлить молодость, изменить форму носа, быстро похудеть – такими предложениями пестрят рекламные объявления. Ради вечной юности и соответствия мифическим стандартам красоты люди становятся буквально рабами пластических хирургов. Но зачастую у подобных учреждений липовые сертификаты либо клиенты идут к шарлатанам-самоучкам, которые проводят операции...на дому. В итоге вместо мечты пациенты получают множество проблем и осложнений. Есть и смертельные случаи. В нюансах неудачных пластических операций приходится разбираться следователям Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Как недобросовестные косметологи и пластические хирурги заманивают недовольных своей внешностью, почему в погоне за идеалом люди готовы на любые риски и как красота в прямом смысле требует жертв - обо всем этом смотрите 11 декабря на телеканале «Россия 24» в 17.05 (время мск).

10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1748628>